CELEBRACIÓN DE ACOGIDA FAMILIAR COMUNIDAD

ESQUEMA Y GUIÓN DE LA CELEBRACIÓN DE ACOGIDA
1. Cirio Pascual encendido
2. Saludo inicial (sacerdote).

3. Procesión de los niños por orden: (Colocar los signos en el lugar que previamente se haya elegido y preparado).

· Niños de cada grupo llevan las velas de sus catequistas. 

· Un niño lleva el Catecismo “Jesús es el Señor”

· Un catequista lleva la Palabra.

· Una mamá lleva el icono de María.
4. Monición de los símbolos
5. Monición de entrada (lee un Catequista).

6. Evangelio de Mateo 19, 13 – 15:  (Sacerdote)
7. Breve comentario del Evangelio (Sacerdote)
8. Palabras del Sacerdote dirigida a la asamblea
9. Envío de Catequistas

10. Oración de los Catequistas

11. Oración de un niño a su padre
12. Oración de un padre por sus hijos (lee un padre)
13. Bendición de las manos y Padrenuestro   (En cada oración de bendición de manos, todos los niños elevan sus manos y al final las unimos todas, con la oración del Padrenuestro)
14. Oración final de bendición (sacerdote)
15. Presentación y reparto de grupos

GUIÓN DE LA CELEBRACIÓN DE ACOGIDA
Saludo de bienvenida (sacerdote). 
Procesión de los niños por orden: (Colocar los signos en el lugar que previamente se haya elegido y preparado). 
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Monición de los símbolos
· Las velas: Señor, te presentamos estas velas, como signo de tu Luz, para que nos alumbre el camino hasta Ti.
· Catecismo: Jesús, te presentamos nuestro catecismo “Jesús es el Señor” elaborado por los Obispos españoles, especialmente para nosotros, los niños, con ellos nos iniciamos en la fe para conocerte más.
· La Biblia: Señor, traemos en nuestras manos, la Sagrada Biblia, donde se recoge tu Palabra, porque es en ella donde mejor podemos conocerte.
· Icono de la Virgen: Señor Jesús, venimos acompañado de tu Madre María y Madre nuestra, modelo de Amor y de fe, Ella, nos acercará más a Ti.
Monición de bienvenida
Querida familia, bienvenida a esta Celebración de inicio de Catequesis en esta Comunidad Parroquial. Bienvenidos todos, niños, padres, catequistas, sacerdote. Queridos niños, los que comenzáis este primer año de Iniciación Cristiana y los que ya lo iniciasteis en cursos pasados. Nosotros, los Catequistas anhelamos solo una cosa: presentaros a Jesús, para que lo conozcáis, le améis y seáis felices, siguiendo sus enseñanzas.
Lectura de la Palabra de Dios: Mateo 19, 13 – 15

“Entonces (unos padres), presentaron a Jesús a sus niños para que les impusiera las manos y orase (por ellos), pero los discípulos los regañaban. Jesús dijo: <<Dejadlos, no impidáis a los niños acercarse a mí; de los que son como ellos es el Reino de los Cielos. Le impuso las manos se marchó de allí. Palabra de Dios
Breve comentario del Evangelio
Palabras del Sacerdote a la asamblea
Queridos hermanos: En primer lugar, me dirijo a vosotros, padres, que tenéis a vuestros hijos en catequesis. Son muchas las dificultades que lleva consigo esta tarea. Y mucho más cuando a veces nos olvidamos de nuestras responsabilidades. Por eso, os hago un ruego, que acompañéis a los catequistas en la formación cristiana de vuestros hijos y ayudéis a vuestros hijos a dar los primeros pasos en la vida de la fe.
En segundo lugar, vosotros, catequistas, alegraos de la Misión que os ha encomendado la Iglesia. Los niños y los jóvenes os necesitan, pero nosotros también. Por eso, os agradecemos vuestra generosidad y vuestro trabajo. Somos conscientes de las dificultades que vais a tener, pero sabéis que Dios no os abandona y que la parroquia pone a vuestra disposición todo lo que necesitáis para realizar lo mejor posible vuestra labor.  Desde aquí, y en nombre de toda la comunidad, pedimos la gracia y la bendición de Dios para todos vosotros y para los niños y jóvenes que vais a educar en la fe durante este curso que ahora comienza. Amén.
Envío de catequistas

El Sacerdote llama a los Catequistas por sus nombres; van subiendo al Altar, se colocan en semicírculo y cada uno coge la vela y la van encendiendo desde el Cirio y la oración del catequista, para rezarla todos juntos.
Desde el corazón del Catequista

Amado Jesús, tú has guiado mis pasos hacia Ti, sin apenas darme cuenta. Me he encontrado en la vida contigo y me has Amado primero, con Amor inexplicable. Me has invitado a tu mesa y he comido del Banquete Eucarístico. Tu Presencia en mi vida me ha llenado de alegría y fortaleza. Me has hablado al corazón, he escuchado tu Palabra y me has hecho partícipe de tu muerte y resurrección, dándome vida nueva. Me has llamado a comunicar la Buena Noticia y confiado estos niños y sus familias, para que les dé a conocer tu Vida, tu Obra, y tu Salvación. Con María, te digo “Si, hágase en mí tu voluntad”. Espíritu Santo, guía nuestras Catequesis, danos tu Luz, Sabiduría y Conocimiento de Ti, para que estos niños y sus papás vivan la alegría del Encuentro contigo y te amen como Tú los Amas a ellos.

Oración de un niño por los padres: (Lee un niño)

Jesús, hoy en mi nombre y el de mis compañeros, te pido por nuestros padres. Ellos, dijeron “Si” a la vida, desde antes de nacer, me acogieron con cariño, y desde entonces comenzaron a amarme y cuidar de mí.  Doy gracias a los papás y mamas, por su amor y entrega; por su esfuerzo y valentía. Nosotros, somos aún muy pequeños, para comprender esta gran responsabilidad, por eso te pedimos por ellos, para que tú les concedas todo cuanto necesiten, para que lleguemos a ser personas buenas, como quieres tú.  

Oración por los hijos (Lee un papá)


Padre Bueno, te damos gracias por nuestros hijos, tú nos lo has confiado y nosotros lo hemos acogido con gran alegría y responsabilidad. Las inquietudes y sacrificios los aceptamos con serenidad. Enséñanos desde tu Amor, a amarlos de verdad. A través nuestro has hecho germinar sus vidas; Danos tu Luz para guiarlos. Paciencia para educarlos, Fortaleza para corregirlos con amor y ayudarlos a crecer en valores humanos y cristianos. Enséñanos a escucharlos, comprenderlos y ayudarles a caminar por las sendas del bien con el testimonio de nuestras vidas. Te lo pedimos Padre Santo, por los méritos de tu Amado Hijo Jesús, nuestro Señor. Amén

BENDICIÓN DE LAS MANOS (SACERDOTE)
Al inicio de nuestro curso de catequesis vamos a ofrecer a Dios nuestras manos, que sean instrumento de trabajo y las utilicemos para seguir haciendo un mundo tal y como Dios lo pensó:

NIÑO: Que nuestras manos sepamos utilizarlas para hacer el bien a los demás, para prestar ayuda, para acoger a quienes necesitan de nosotros y para estrecharlas como buenos amigos.

TODOS: DANOS, SEÑOR, UNA MANOS GENEROSAS
NIÑO: Pedimos a Dios que nuestras manos estén siempre abiertas, disponibles; siempre dispuestas a compartir, especialmente con el que menos tiene.
TODOS
DANOS, SEÑOR, UNAS MANOS SOLIDARIAS
NIÑO: Pedimos al Señor que nuestras manos estén siempre dispuestas a acoger, a saludar, a perdonas, a abrazar; manos que al estrecharse con las de los demás muestren el mandamiento del amor.

TODOS:
DANOS, SEÑOR, UNAS MANOS PACÍFICAS
NIÑO:
Roguemos a Dios que todos sepamos unir nuestras manos para formar una verdadera comunidad donde todos seamos acogidos, valorados, queridos, respetados.

TODOS:
DANOS, SEÑOR, MANOS UNIDAS.

PADRE NUESTRO: Uniendo nuestras manos decimos: Padre nuestro...
ORACIÓN FINAL DE BENDICIÓN (SACERDOTE)
PRESENTACIÓN Y REPARTO DE LOS GRUPOS

CATECISMO “JESÚS ES EL SEÑOR”

