CELEBRACIÓN DEL NÚCLEO VII


RENOVACIÓN DE LAS PROMESAS BAUTISMALES

Procesión de entrada 

Los catecúmenos entrarán en el templo junto a las catequistas en fila de dos y se sentarán cada grupo en el banco reservado para ellos. Los niños llevaran los símbolos y los dejaran en el Altar. 

Símbolos: Agua, luz, óleo, ropa blanca. Diploma

(Canto de entrada)
Saludo inicial: (Sacerdote)

Monición de entrada (lee un catequista)
Queridos niños, hoy, nos hemos reunido en el Templo, para una celebración especial, la Renovación de vuestro Bautismo. Sacramento por el cual fuisteis incorporados a la Iglesia, como hijos de Dios.   

Queridas familias, desde el día de Pentecostés, la Iglesia administra el Bautismo a todos los que creen en Jesús. Este sacramento es el primero que se recibe en la etapa de Iniciación cristiana. El Bautismo exige la respuesta humana de la conversión y el compromiso serio de fidelidad constante. 

Sacerdote: Breve explicación de los signos... Luz-cirio, agua-pila, aceite-oleos.
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Del Evangelio de Mateo  (Mt 28,19-20)
  Id, pues, y haced discípulos a todos los pueblos, bautizándolos en el nombre del Padre y del Hijo y del Espíritu Santo, enseñándoles a guardar todo lo que os he mandado. Y  sabed que yo estoy con vosotros todos los días, hasta el fin de los tiempos. Palabra de Dios.
Rito de la Renovación del Bautismo (catequistas)

Cada catequista llama a los niños por sus nombres, éstos se colocarán en semicírculo alrededor de la Pila Bautismal y sus papás detrás, después de que las catequistas les den una vela y ellos la vayan encendiendo del Cirio Pascual.   

Nombres de los participantes.

Monición  (Lee un padre)

Queridos hijos, en vuestro Bautismo, la Iglesia nos confío la Luz de Cristo, para que la acrecentáramos en vosotros y caminareis siempre como hijos de la Luz. Hoy nosotros os la entregamos en esta renovación bautismal, con la satisfacción de haberos acompañado hasta esta nueva etapa en la que vais a recibir la 1ª Comunión. Dios siga bendiciendo nuestros hogares, para que perseverando en la fe, seamos iglesia doméstica, dentro de este mundo tan necesitado de la Luz de Cristo.
Renovación de las promesas del Bautismo

Sacerdote
Queridos niños, recordamos que el día de vuestro Bautismo, vuestros padres y padrinos, renunciaron en vuestro nombre a las obras del mal, como negación de Dios y signo del pecado en el mundo; a la mentira, como desacierto a la verdad; la violencia, como contraria a la caridad; al egoísmo, como falta de testimonio del amor... Hoy sois vosotros quienes renováis este compromiso.
· Sacerdote: ¿Estáis dispuesto a perseverar en la renuncia al mal, y permanecer fielmente en la fe?

· Todos: Sí, estoy dispuesto.

· Sacerdote: Queridos niños, recordamos que el día que fuisteis todos bautizados renunciaron también en vuestro nombre, padres y padrinos, a las obras del mal, como son: envidias y odios; perezas e indiferencias; cobardías y complejos; tristezas y desconfianzas; injusticias y favoritismos; materialismos y consumismo; faltas de fe, esperanza y caridad… 
Hoy sois vosotros quienes renováis este compromiso.

· Sacerdote: ¿Estáis dispuesto a perseverar en esa renuncia?
· Todos: Sí, estoy dispuesto.

· Sacerdote: Queridos niños, recordamos que el día de vuestro Bautismo manifestaron en vuestro nombre, vuestros padres y padrinos, la fe en Dios Padre todopoderoso, y en su Hijo Jesucristo, nacido de María Virgen, muerto, Resucitado y sentado a la derecha de Dios, y en el Espíritu Santo. Hoy os toca  queridos niños y niñas, manifestar ante la Comunidad cristiana, vuestra fe en Dios.

· Sacerdote: ¿Os reafirmáis en esa fe?
· Todos: Sí, me reafirmo.

· Sacerdote: Confesemos hoy como ayer nuestra fe, la fe de la Iglesia.

(El sacerdote invita a los niños y niñas  a recitar el Credo).

(Canto)

Oración de los fieles: Leen dos niños. (Un niño de cada grupo)

1. Por todos los niños y niñas que hemos renovado hoy nuestro bautismo, para que Dios nos bendiga con su amor y nos acompañe siempre.    

OREMOS

2. Por todos los niños y niñas, para que amemos a Jesucristo y sigamos el camino del Evangelio, ayudando a los que más lo necesitan. 

          OREMOS.

3. Por nuestros padres y padrinos, para que se esfuercen en educarnos en la fe, y sean para nosotros, ejemplo de servicio a los demás. 

OREMOS.

4. Por los sacerdotes y catequistas, para que no se desanimen en la enseñanza de la Doctrina de Cristo. 

OREMOS.

5. Por todos nosotros, para que vivamos con fe y esperanza las situaciones difíciles de la vida. 

OREMOS

· Recitamos  todos el Padrenuestro. 

Entrega del Diploma    

· Los Catequistas hacen entrega del Diploma de la Renovación del Bautismo a los niños.

· Bendición y despedida.  
· Canto final
“CATECISMO “JESÚS ES EL SEÑOR” 

