DEL NÚCLEO VIII SACRAMENTO DE LA RECONCILIACIÓN

ESQUEMA Y GUIÓN DE LA CELEBRACIÓN DEL PERDÓN
Materiales para hacer y preparar antes de la Celebración

· Una maceta con tierra... 
· Fiso para pegar en doble cara 
· Un corazón grande de cartón forrado con goma eva, roja. 
· Un palo de madera para pegar en una de las caras del corazón (como si fuese un caramelo y poderlo pinchar en la maceta)   
· El dibujo de Jesús pegado en el centro del corazón.

· Nubes hechas de cartulina gris, con palabras negativas (pegarlas cubriendo el corazón y el dibujo).

· Corazones hechos de cartulina blanca, con palabras positivas (se les dará a los niños antes de la celebración).
· Después de confesar, cada niño, quita una nube del corazón y coloca en su lugar, un corazón con las palabras positivas, dejando ver el dibujo de Jesús. (Habrá hechas tantas nubes y corazones, como niños haya). 
· La Biblia 
· Cirio
Procesión de entrada

· Los niños llevan el corazón, la Biblia y el cirio encendido o vela.
Saludo inicial (sacerdote)

El sacerdote, invita a los niños a colocar bajo el Altar los signos que traen. 
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Monición de entrada

Reunidos en el nombre del Señor, recibamos esta tarde con alegría el Perdón que nos concede Jesús y la salvación que nos regala. Él, que perdonó a tantas personas durante su vida, quiso que la Iglesia continuase su obra de Salvación mediante el Sacramento del Perdón en el que, por medio del sacerdote, es Dios mismo, el que nos perdona y reconcilia.

Monición a la lectura (catequista)

La Palabra nos muestra continuamente que Dios está siempre dispuesto a perdonarnos, pues es misericordioso y conoce nuestro corazón. Por ello, los cristianos nunca nos desanimamos ante el pecado. 

Lectura del profeta Ezequiel: (Ez 36, 26-27) (Lee Catequista)
<<Os daré un corazón nuevo y os infundiré un espíritu nuevo; arrancaré de vuestra carne el corazón de piedra y os daré un corazón de carne. Os infundiré mi Espíritu y hará que caminéis según mis preceptos y que pongáis por obra mis Mandamientos>>  
Palabra de Dios
Monición al Evangelio 
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En la parábola de la oveja perdida podemos ver reflejado el amor misericordioso de Dios en la imagen del buen pastor, que sale en busca de la oveja perdida y cuando la encuentra se llena de alegría y lo cuenta a todo el mundo. Jesús enseñaba con parábolas como esta, para dar a conocer el rostro de Dios Padre, que no cesa de buscarnos cuando nos apartamos de Él.
Del Evangelio de Lucas (Lc 15, 1-2. 3-7)
Solían acercarse a Jesús todos los publicanos y los pecadores a escucharlo. Y los fariseos y los escribas murmuraban, diciendo: <<Ese acoge a los pecadores y come con ellos>> “Jesús les dijo esta parábola: ¿Quién de vosotros que tiene cien ovejas y pierde una de ellas, no deja las noventa y nueve en el desierto y va tras la descarriada, hasta que la encuentra? Y cuando se la encuentra se la carga sobre los hombros, muy contento; y al llegar a casa, reúne a los amigos y a los vecinos y les dice: ¡Alegraos conmigo!, he encontrado la oveja que se me había perdido” Palabra de Dios
Homilía dialogada con los niños

Monición antes de confesar

El pecado no nos deja ver la Hermosura de Dios, ni la belleza de la vida, ni la alegría de sentirnos Amados por Él. El pecado, oscurece nuestra mirada, entristece nuestra alma y ensucia nuestro corazón. Que la Gracia de este Sacramento, renueve nuestros corazones, para que limpios de pecados, llenos de alegría, pongamos por obra el Mandamiento del Amor de Dios.
Sacramento del Perdón (Opcional)
El Sacerdote invita a todos, hacer una meditación a la Luz de los Diez Mandamientos, para participar en el Sacramento del Perdón.
Oración: (Lee un niño)
Señor Jesús dame un corazón nuevo y un espíritu nuevo. Para cumplir tus Mandamientos, porque en tus Mandamientos, Señor, se encuentra la vida que tu quieres darme. Dame un corazón renovado, para amar mis padres, familia, compañeros y amigos, como Tú nos amas. Un espíritu valiente, capaz de perdonar y no guardar rencor en mi corazón, a ningún amigo. Amén
Rezamos todos cogidos de las manos: Padrenuestro. 







CATECISMO “JESÚS ES EL SEÑOR”

